

RETIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO IEL-NR/TO Nº 02/2016 – EDITAL DE CREDENCIAMENTO

O IEL-NR/TO divulga a seguinte retificação referente ao Processo Seletivo IEL-NR/TO Nº 02/2016 – Edital de Credenciamento, de 04 de abril de 2016, para preenchimento de vagas de estágio junto ao Fundo Municipal de Educação da Cidade de Pedro Afonso/TO

Onde se lê:

2. DOS CURSOS

2.1 O edital trata da seleção de estudantes dos cursos:

- a) Pedagogia - Licenciatura;

Leia-se:

2. DOS CURSOS

2.1 O edital trata da seleção de estudantes dos cursos:

- a) Administração;
- b) Enfermagem;
- c) Biomedicina;
- d) Biologia - Licenciatura;
- e) Pedagogia - Licenciatura;
- f) Técnico em Enfermagem.

Onde se lê:

4. REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO

4.1 Para efetuar a inscrição é imprescindível preencher os seguintes requisitos:

- a) Possuir matrícula e frequência regular em um dos cursos citados no item 2.1 deste documento;
- b) Estar matriculado e frequente a partir do 2º semestre do respectivo curso;
- c) Ter disponibilidade para realizar estágio com carga horária diária de até 6 horas/dia.

Leia-se:

4. REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO

4.1 Para efetuar a inscrição é imprescindível preencher os seguintes requisitos:

- a) Possuir matrícula e frequência regular em um dos cursos citados no item 2.1 deste documento;
- b) Estar matriculado e frequente a partir do 2º semestre do respectivo curso (nível superior), e a partir do 1º ano (nível médio);
- c) Ter disponibilidade para realizar estágio com carga horária diária de até 6 horas/dia.
- d) Ter idade a partir de 16 anos.

Onde se lê:

4. DOS BENEFÍCIOS

4.1 O candidato selecionado pela Secretaria Municipal de Educação, contará com as seguintes vantagens:

Nível	Carga Horária	Auxílio Transporte	Bolsa
Superior Tradicional	6h/dia	R\$ 50,00	R\$ 738,00

Leia-se:

4.DOS BENEFICIOS

4.1 O candidato selecionado pela Secretaria Municipal de Educação, contará com as seguintes vantagens:

Nível	Carga Horária	Auxílio Transporte	Bolsa
Superior Tradicional	6h/dia	R\$ 50,00	R\$ 738,00
Médio	6h/dia	R\$ 50,00	R\$ 340,00

Os demais itens e subitens do referido Edital permanecem inalterados.

Palmas/TO, 28 de abril de 2016.

Roseli Ferreira Neves Sarmento
Superintendente do IEL-NR/TO